

九旬老人路边摔倒 30秒后被交警发现送医

九旬老人不慎摔倒在路边，霎时间鲜血直流。仅仅30秒的时间，巡逻交警就发现了老人，及时救助并联系急救人员。救护车抵达后，警车开道，5分钟后，将老人送达医院。

3月15日11时许，铁岭市公安局清河分局交警李兴宽、白云鹏巡逻中发现，马路旁一位老人蜷缩在地。

交警立即上前查看情况，马路牙上血迹斑斑，老人血流不止，一直发出痛苦的呻吟。

交警立即拨打120，并帮助老人擦拭止血，同时与属地派出所联系，尝试通知老人家属。

“谢谢，谢谢……”老人艰难地说出几个字，对帮助自己的警察同志表示感谢。

救护车赶到后，交警与医护人员一同将老人抬上救护车，并用警车一路鸣笛为其开道，仅用5分钟送达医院。

经医生及时救治，老人目前已无大碍。



3月15日11时许，铁岭市公安局清河分局交警李兴宽、白云鹏巡逻中发现，马路旁一位老人蜷缩在地。5分钟后，老人被送达医院，经过救治转危为安。

警方供图

事后属地派出所通过监控了解，当日老人独自出门遛弯，行走时重心不稳摔倒，刚好被巡逻至此的两名交警发现。此时距离老人摔倒仅仅过去30秒。

谈及这次及时的救援经历，李兴宽和白云鹏表示：“巡逻是我们日常的工作职责，就是为了群众需要时能第一时间赶到！”

辽沈晚报记者 吕洋

司机遇车祸被困驾驶室 消防员钻进去支撑他60分钟

货车侧翻、车头变形、司机受伤被卡……为减轻受伤司机痛苦，消防员爬进变形驾驶室的狭小空间，捧起司机上身靠在自己怀里，直到近一个小时后营救成功。

3月25日凌晨1时19分，丹东凤城市大堡镇纪家村6组发生车祸，一辆运载散装玉米的大货车侧翻到了路基下，大货车车头部位严重变形，受伤的司机被卡在因变形而愈发狭小的驾驶室里，无法动弹，难以脱身。

接到求助报警后，丹东消防凤华街消防救援站15名消防救援人员分乘3辆车迅速赶往现场。救援人员介绍，因为无法把司机从驾驶室里救出，先期到达的医护人员采取临时急救措施，就地给司机挂上了吊瓶，但是司机仍然随时可能休克，危及生命。

消防救援人员立即准备破拆营救，他们把被困司机身上和周边的玻璃碴子小心清理干净，但是由于货车车头变形严重，可操作空间非常狭小，尤其是被困司机被卡在变形的座椅和中控台之间，上身下垂没有有力支撑，自身受伤又无力支撑。

为了减轻被困司机的痛苦，消防救援人员于生塘也爬进了这个狭小空间，搂起被困司机头部，让司机的上半身倚靠在自己怀里，并不断与其交流，防止其睡过去，另一名救援人员孙成斌则举着吊瓶，确保输液不间断，防止司机失血过多发生休克。



消防救援人员抱起被困司机头部，用身体做对方的倚靠。

视频截图

救援人员孙伟琪、张政随即开始破拆，在异常狭小的空间里，他们灵活利用液压机动泵、液压支撑器、液压两用钳和小型液压剪切器等工具，一点点剪切障碍，拓开空间。

辽沈晚报特派丹东主任记者 金松

经过近一个小时的紧张操作，被困司机终于被成功救出并迅速交给救护人员，送往医院进行救治。事故具体原因，当地交警部门正在进一步调查中。

辽沈晚报特派丹东主任记者 金松

伪造车祸骗保500万 警方打掉骗保团伙

专门雇佣“撞车手”找偏僻地点制造撞车事故。这不是动作电影的拍摄现场，而是犯罪团伙的“骗保现场”。

记者从辽宁省公安厅了解到，近日阜新警方破获一起团伙伪造车祸现场骗保案件，涉案金额500余万元。

据警方介绍，阜新市彰武县公安局经侦大队近日接到内蒙古自治区一保险公司报警：有人自导自演伪造车祸骗保。接到报警后，民警立即开展侦查工作。

警方调查了解到，2020年3月27日，孙某驾驶一辆高端轿车在彰武县的公路上故意撞向路边杨树，导致车辆严重受损，骗取保险理赔金近82万元。经过警方调查，该涉事故轿车的车主为内蒙古的马某。

在掌握相关证据之后，办案民警赶赴内蒙古自治区某市。在当地警方的大力配合下，将犯罪嫌疑人孙某马某和李某成功抓获。

民警继续深挖线索，梳理相关案情，发现此团伙在多市故意制造交通事故骗保。

在2017年1月至2020年11月期间，王某联合齐某、霍某等人在内蒙古、辽宁两省多地购买高端二手车并投保高额车损险，雇佣有前科或无业人员为“撞车手”，在偏僻地段或找寻违章车辆，通过故意撞击方式出现事故。

制造完成后，找寻理由故意不与保险公司达成协商理赔，利用保险公司无实际证据无法报警，获得远超车辆价值的高额赔款。

2024年1月27日，在掌握了团伙成员的轨迹后，各抓捕组同时行动，将犯罪嫌疑人王某等团伙其余7人成功抓获。

此案全部涉案人员悉数落网！经审讯，涉案犯罪嫌疑人对上述犯罪事实供认不讳，目前已被依法采取刑事强制措施。

辽沈晚报记者 吕洋

喂鸽子发病被困房顶 消防“一点吊”救下老人

半夜上房顶喂鸽子却突发疾病失去意识，丹东一名老人被困房顶无法送医。消防队员架起9米拉梯，“一点吊”成功把老人转移到地面。

3月24日23时许，丹东市振兴区花园街道办事处五百户平房区屋顶有一名老人突发疾病被困，无法及时就医，急需救援。大众路消防救援站2车9人立即赶赴现场实施救助。

老人被困房屋的位置在这处平房区的小巷深处，因过道狭窄崎岖，只能容纳一人通过，消防车无法到达近处，云梯无法使用。而120救护人员虽然已经给老人打上了吊瓶，但老人已失去意识，无法转移到地面送医。

消防人员立即搬来9米拉梯架设到房前，携带多功能担架上到房顶。在征求现场医护人员意见后，将老人固定在多功能担架上，使用“一点吊”方式将被困老人缓慢放下。

经过40分钟的紧张救援，被困老人被转移到地面，并移交到120救护车上送往医院。据了解，老人是上房顶喂鸽子时突然发病的，现在正在进一步观察治疗。

辽沈晚报特派丹东主任记者 金松

水枪阵地主攻装钱柜 13万元养老金保住了

民房起火，房主13万元养老金就放在屋子里，大火正在渐渐将柜子包围……

消防救援人员得知险情，立即调整水枪阵地，将主攻点设置在存放现金的柜子附近，灭火后打开小铁盒，13万元养老金保住了。

20日16时许，大连消防救援支队瓦房店大队指挥中心接到报警，位于瓦房店市复州城镇古井村发生一起民房火灾，大队立即调派复州

城站2车12人赶赴现场。16时30分，救援力量到达现场，经现场侦查发现，现场为两间彩板房和一间临时仓库发生火灾，火势十分猛烈。询问当事人得知，彩板房北侧的柜子里有当事人辛苦积攒的养老金十余万，而大火正在渐渐将柜子包围。在得知这一情况后，现场指挥员立即命令一支水枪阵地将主攻点设置在存放现金的柜子附近，尽力保护当事人的养老金。

辽沈晚报特派大连记者 张宇